

Caractéristiques:

Couleur fleur : Blanc Couleur feuillage : vert

Hauteur: 15 cm

Feuillaison : Janvier - Décembre Floraison(s) : Avril - Juin Type de feuillage: persistant

Exposition : soleil Type de sol : sec et frais. Silhouette : Coussin Densité : 6 au m²





IBERIS sempervirens 'Snow Cushion'

Thlaspi vivace

-> Accéder à la fiche de IBERIS sempervirens 'Snow Cushion' sur www.lepage-vivaces.com

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique: IBERIS sempervirens 'Snow Cushion'

Famille: BRASSICACEAE

Description de IBERIS sempervirens 'Snow Cushion'

IBERIS sempervirens 'Snow Cushion' est une plante vivace originaire de méditerranée. Il est parfois nommé corbeille d'argent, car il ressemble à <u>ARABIS caucasica</u>. Ce thlaspi est une version naine de l'espèce IBERIS sempervirens qui est deux fois plus grande. Le thlaspi 'Coussin à neige' forme en effet un beau coussin de feuilles à maturité. Celui-ci se couvre de fleurs blanches d'avril à juin, ce qui cache son feuillage. IBERIS sempervirens 'Snow Cushion' possède des feuilles fines et allongées en forme d'aiguille qui persistent toute l'année. Ce thlaspi pousse dans des sols secs à frais au soleil. C'est une plante sans entretien qui nécessite peu d'arrosage. Elle pourra faire un très bon couvre-sol dans vos massifs secs, mais elle a une croissance lente. Vous pouvez aussi planter ce thlaspi sur les murets de votre jardin!

Entretien de IBERIS sempervirens 'Snow Cushion'

Pincer après la floraison les fleurs fanées et le feuillage pour conserver la touffe bien compacte

EMPLACEMENT

Emplacement de IBERIS sempervirens 'Snow Cushion'

CM - Couronne de Muret

F - Fissures

SR1 - Steppe rocheuse sèche

SR2 - Steppe rocheuse fraiche

RO - Rocaille

MV - Murs végétaux

Type de sol de IBERIS sempervirens 'Snow Cushion'

sol sec et frais.

PARTICULARITÉ

IBERIS sempervirens 'Snow Cushion' supporte les sols calcaires.

IBERIS sempervirens 'Snow Cushion' s'utilise principalement pour ses fleurs.

IBERIS sempervirens 'Snow Cushion' est une plante á feuillage persistant.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

IBERIS sempervirens 'Snow Cushion' n'est pas toxique.

-> Accéder à la collection des Plantes Vivaces disponible à la vente sur www.lepage-vivaces.com